

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.07.2015 № 1496

## г. Кирово-Чепецк

## О внесении изменений в муниципальные правовые акты администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующее изменение в постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 13.03.2015 № 248 «Об особенностях отчуждения встроенно-пристроенного нежилого помещения муниципальной собственности, расположенного по адресу: г. Кирово-Чепецк, просп. Кирова, д. 26, арендуемого обществом с ограниченной ответственностью «МВЦ»» и от 13.03.2015 № 249 «Об особенностях отчуждения встроенно-пристроенного нежилого помещения муниципальной собственности, расположенного по адресу: г. Кирово-

Чепецк, просп. Кирова, д. 26, арендуемого обществом с ограниченной ответственностью «МВЦ»» (далее – Постановления):

Цифры «17/92» преамбулы Постановлений заменить на цифры «17/91».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по экономическим вопросам Логиновского Д.Г.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв